
ESTADO DO CEARÁ

cÂrunna MUNtctPAL DE ponRETAMA
PAÇO: VEREADOR - tOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 2" sESSÂo ExrRoRDt ruÁRln ol cÂulna MUNlcrpAL DE ponRETAMA

Aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de 2026, às 10h00min, no Plenário da Câmara
Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas,
Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, Joziberg Almeida Dantas, RobeÉo Hotanda de
Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses.
Deixando de comparecer â presente sessão o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas.
Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessâo.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn DO EXPEDIENTE DA oRDEM Do DIA:
Projeto de Lei no 00512026 que "Altera os anexos I e ll da Lei Municipal na 403/2026, que

estabelece a estrutura administrativa da Prefetura Municipal de Potiretama, para corigir erro
mateial, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 006/2026 que "Dlspõe soóre a ciação e
expedição da CIPTEA - Cafteira de ldentificação da Pessoa com Transtomo do Espectro
Autista, no Município de Potiretama, e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que os Projetos de Lei no 005/2026 e no 006/2026, vieram a este Plenário em

regime de caráter de urgência, urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra

suspêndeu a sessão por 1S(quinze) minutos, para que as comissôes competentês se

pronunciassem a respeito dos referidos Projetos. Reiniciada a Sessão, o Sr. Presidente

requereu a leitura dos pareceres reÍerentes às matérias. Após lidos, foram postos em votaçáo

os pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o Projeto de Lei no 005/2026 em discussão no plenário, não havendo

discussão, colocou em votaçâo, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Na

sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 006/2026 em discussão no

plenário, não havendo discussão,
TRIBUNA LIVRE: não houve

colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade.

manifestação. @: não houve

manifestaçáo. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente, antes de encerrar, determinou que

fosse providenciado a devolução dos Projetos de Lei no 00512026 e no 006/2026 para o

Executivo Municipal, para que os mesmo fossem sancionados. Em seguida, determinou

também que se procedesse com a leitura da ata desta sessão extraordinária. Após a leitura, o

Sr. Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Nada mais

havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei a presente

Ata que, após a leitura e consequente aprovação, foi assinada por quem de direito.
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